



Жителю Старого Оскола предъявлено обвинение в покушении на убийство

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 36-летнему жителю Старого Оскола в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, обвиняемый неоднократно призывал свою бывшую супругу вернуться к нему и проживать вместе. Женщина отказывалась. Тогда у обвиняемого возник умысел на убийство бывшей супруги. 4 сентября 2014 года он встретил около дома бывшую супругу, проследовал за ней к автостоянке и нанес несколько ударов ножом по различным частям тела. Умысел обвиняемого не был доведен до конца, т.к. в произошедшее вмешались очевидцы, потерпевшей своевременно была оказана медицинская помощь. В 2012 и 2014 годах обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за побои и угрозы убийством в отношении потерпевшей. В настоящее время по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/637752>